

ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΟΙ ΦΟΡΕΙΣ ΖΑΚΥΝΘΟΥ

Σημαντικές προτάσεις για την ανάπτυξη των Ιονίων Νήσων

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε η πρώτη μέρα της προσηνεδριακής διμερείδας στην αίθουσα συνεδριάσεων της Περιφερειακής Ενότητας Ζακύνθου με σκοπό τη συνάντηση των παραγωγικών φορέων του νησιού. Μια προπαρασκευαστική συνάντηση-συζήτηση με θέμα "Περιβάλλον και Τοπική Ανάπτυξη", ενόψει της διοργάνωσης του Αναπτυξιακού Συνεδρίου Περιφέρειας Ιονίων Νήσων που θα λάβει χώρα στις 4 και 5 Δεκεμβρίου στην Κέρκυρα 2017.

Στην συνάντηση αυτή κατατέθηκαν οι προτάσεις των παραγωγικών φορέων για θέματα τοπικού ενδιαφέροντος με σκοπό την σύνθεση και διατύπωση αναπτυξιακής πρότασης για την Ζάκυνθο. Όλοι είχαν ένα κοινό στόχο, την ανάπτυξη, άρα συνεπώς και βελτίωση της Ζακύνθου. Μεταξύ αυτών που παρευρέθηκαν στην συνάντηση, ήταν ο Εμπορικός

Σύλλογος Ζακύνθου, η Ένωση Αγροτικών Συνεταιρισμών, το ΤΕΙ, το Εθνικό Θαλάσσιο Πάρκο και το σωματείο «οι Ποπολάροι». Ο κάθε φορέας, με τα δικά του ξεχωριστά προβλήματα, ανέφεραν μια σειρά από αυτά, με το σωματείο των «Ποπολάρων» να παραθέτει τα θέματα που αντιμετωπίζει καθημερινά μέσα στην πόλη της Ζακύνθου, χωρίς καμία πρόσβαση στα πεζοδρόμια και ειδικότερα στις δημόσιες υπηρεσίες, αλλά και έναν μεγάλο αριθμό ατόμων με αναπηρία που θέλουν να επισκεφτούν το νησί και αδυνατούν, λόγω έλλειψης υποδομών.

Με κοινή αφητηρία
Όλοι οι παραγωγικοί φορείς, μέσα στις προτάσεις τους, είχαν ένα κοινό σημείο. Ανέφεραν την προώθηση παραγωγής των τοπικών προϊόντων της Ζακύνθου αλλά και της φυσικής ομορφιάς που διαθέτει το νησί μας έτσι ώστε, με αυτό τον τρόπο να μπορέσουν ενισχύσουν και τον τουρισμό. Ακόμη, αξιοσημείωτη είναι η αναφορά τους στο γεγονός ότι οι τουρίστες, δεν μπορούν να αγοράσουν τοπικά προϊόντα και να τα μεταφέρουν στην χώρα τους διότι δεν επιτρέπεται από τους διεθνείς κανονισμούς πτήσεων. Ακόμη, παρατέθηκαν διάφορες προτάσεις

για την ανάπτυξη της Ζακύνθου αξιοποιώντας όλα τα επιχειρηματικά και όχι μόνο εργαλεία. Την ομορφιά της, τον φυσικό πλούτο αλλά και το περιβάλλον. Εξέφρασαν την πρόθεσή τους, προς την Περιφέρεια εάν έχει κάποια πρόταση, να μην διαστάσει να κτυπήσει την πόρτα τους για οποιαδήποτε πληροφορίες και φυσικά, βοήθειες. Από την συνάντηση δεν θα μπορούσε να λείπει και η αναφορά στο μείζον θέμα των απορριμμάτων, όπου εκφράστηκαν και προβληματισμοί.

Απόψε στο Πνευματικό Κέντρο
Σήμερα το βράδυ, στο Πνευματικό Κέντρο Ζακύνθου, θα πραγματοποιηθεί η δεύτερη και κεντρική εκδήλωση της διμερείδας, υπό την αιγίδα του περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων, Θεόδωρου Γαλιτσάτου, στην οποία θα παρευρεθεί και ο Υπουργός Δικαιοσύνης και Βουλευτής Ζακύνθου, Σταύρος Κοντονής, καθώς και στελέχη της Κυβέρνησης.

Η τοπική πρόταση που θα γίνει, θα κατατεθεί στις θεματικές συναντήσεις που θα πραγματοποιηθούν στο πλαίσιο του συνεδρίου στην Κέρκυρα με την παρουσία του Περιφερειάρχη και αρμόδιων Υπουργών, ενώ στοιχεία της αναμένεται να χρησιμοποιηθούν στην ομιλία και τις εξαγγελίες του Πρωθυπουργού κατά το κλείσιμο του συνεδρίου.

Είναι φανερό ότι το αναπτυξιακό συνέδριο μπορεί, υπό προϋποθέσεις, να συμβάλει στην επίλυση σοβαρών προβλημάτων της περιοχής μας και να αποτελέσει την βάση για την περαιτέρω ανάπτυξή της.

